Napi$ soufadnice bodu: OkOI na jEdniEku
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I obrdazek je pouzit z:
A http://www.zsdobrichovice.cz
Pojmenuj body a napis jejich soufadnice:
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Vypocitej:

1. Jaké je métitko mapy, jestlize 5 cm na mapé odpovida skutecna vzdalenost 18 km.

2. Skutec€nd vzdalenost dvou mist je 18 km. Jaka bude jejich vzdalenost na mapé s méritkem 1:250007?

3. Na mapé s méfitkem 1 : 120000 je nakreslen obdélnik s rozméry 2 cm a 1,2 cm. Jaké rozméry ma tento
obdélnik ve skute¢nosti?

4. Urdci vevlikost uhld v trojuhelniku, jestlize jsou v poméru 5 : 8 : 2 (uvédom si, kolik maji ihly dohromady!!!)

5. Strany trojuhelniku jsou v poméru 2 : 5 : 4. Nejdelsi strana je dlouhd 20 cm. Vypoditej ostatni strany a
obvod trojuhelniku.



